

Первый день лета 60 воспитанников детского сада №24 встретят уже в новом статусе, дошкольный этап жизни останется позади. В завершающемся учебном году в «Ласточкином гнезде» набирали 2-3-летних малышей и ребят, которым лишь на пороге школы удалось узнать, что такое садик. О достижениях детей и о том, от чего взрослые должны защищать подрастающее поколение, мы поговорили с заведующей Т.СУЛЕЙМАНОВОЙ.

Традиционно активны были ребята и родители во «внутренних» конкурсах поделок, рисунков. Помимо этого, судьям-волонтерам участвовали в городских мероприятиях и тех, что проводились в трех детских садах данаевского объединения. Счажем, в музыкальном конкурсе «Детство», посвященном 65-летию Победы, общий хор исполнил две песни, а воспитанники подготовительных групп «Солнышки» и «Ромашки» разучили танцы. Вика Ваулина и Света Котылева читали стихи.

Наши ребята хорошо зарекомендовали себя и в городском интелектуальном марафоне «Маленький гений». Костю Кудрявцева отметили в номинации «Умники и умницы», «В черно-белом королевстве» побывали Дима Каус, Эльмира Шарифуллина, Алёна Овчинникова, Максим Шарифуллин. Причем, в шахматы и шашки дети играют по-своему, беспроблемно: если видит ошибку соперника, подсказывают, даже не думая о том, что для них это может обернуться проигрышем. В номинации «Азбука здоровья» участвовали Никита Лебедев и Катя Юсупова. «Мое Отечество» — здесь мы услышали замечательный рассказ Полины Долгодворовой о дедушках и бабушках, о том, как называли и трудились в годы войны.

Среди трех детских садов Динска заняли второе место в зимней олимпиаде. Сейчас готовится и летней, которая начнется 31 мая. На протяжении нескольких дней занимались на стадионе: езда на велосипед, бег, прыжки, метание мяча. Собираем команду. Хорошие данные у Кати Бадриной, Даниила Перова, Коли Пашкова.

Воспитатели тоже не отстали: участвовали в заводском фестивале народного творчества, во всех спортивных мероприятиях среди работников детских садов — плавание, дартс, арбика. Галина Албертовна Агеева, Ирина Владимировна Рейхерд показали свои наработки во время декады педагогических достижений. Темы интересные: визажные кружочки, знакомство с разными материалами.

— Скоро 1 июня. На ваш взгляд, от чего мы, взрослые, должны защищать подрастающее поколение?

— В первую очередь, от негативного влияния окружения, социальной среды. Возможно, родители думают, что сыночки и дочки, становясь школьниками, обеспечат самостоятельность, а они по-прежнему требуют внимания и поддержки. Мамы и папы способны защитить ребенка, став ему другом, располагая информацией об увлечениях и друзьях. В детском саду стараются дать практические знания — правила дорожного движения, поведение на улице, с незнакомыми людьми.

С другой стороны, не могу ответить на вопрос, откуда берется этот негатив, ведь в микрораионе живут выпускники наших детских садов, которые под крылом педагога растут милыми и хорошими.

— Если в семье что-то не ладится, насколько это заметно по поведению ребенка?

— Изменения в настроении сразу чувствуются. Дети приходят взвинченными, могут конфликтовать в группе или, наоборот, погружаться в себя и не включаются в работу коллектива. Малыши зачастую сами рассказывают, что случилось. В любом случае, воспитатели не концентрируют внимание ребенка на проблеме, а стараются отвлечь, дать задание, чтобы знить его другими мыслями. Родителям часто напоминаем — чем меньше ссор и выяснений отношений будет видеть сын или дочка, тем лучше, — считает Татьяна Юрьевна.

«Звездочки» и «Ромашки», «Зайчата» и «Вишенки» — от этих ласковых названий веет теплом, нежностью. Так хочется, чтобы детство в жизненной цепочке их воспитанников осталось самым радужным временем.

Е.ЧИКУРОВА
Фото автора



1 июня —
День защиты детей

САМОЕ СОЛНЕЧНОЕ ВРЕМЯ

